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Шановний Володимире Миколайовичу! 

Звертаюся до вас з проханням розглянути можливість мого вступу до 

Центральноукраїнського національного технічного університету для навчання 

на економічному факультеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньо-

професійною програмою «Менеджмент» за першим (бакалаврським) рівнем.  

У 2022 році я завершив(ла) навчання в «Назва навчального закладу», 

успішно склав(ла) національний мультипредметний тест та отримав(ла) атестат 

про повну загальну середню освіту.  

Моє бажання отримати освіту менеджера  продиктоване розумінням, що 

це універсальна економічна спеціальність, яка передбачає отримання ґрунтовних 

знань у всіх напрямах економічної діяльності, оскільки майбутній керівник має 

бути компетентний для прийняття виважених управлінських рішень. 

Моя активність та працьовитість завжди допомагали мені досягати 

високих результатів у навчанні та інших сферах життя. Я також приймав(ла) 

участь у шкільних наукових та культурних заходах, що допомогли мені 

розвинути комунікативні та лідерські навички. Вірю, що ці якості сприятимуть 

моєму успіхові в університеті та в майбутній кар'єрі. 

Вступати до Центральноукраїнського національного технічного 

університету мене заохотило те, що це навчальний заклад з ґрунтовною 

позитивною репутацією, є найкращим ЗВО в Кіровоградській області, має 

багаторічний досвід підготовки фахівців-менеджерів.  

Мені імпонує позиція університету щодо відкритості, пропозиції не лише 

отримувати знання, а й можливості самовираження себе як частини 

студентського активу, який бере участь у житті навчального закладу, впливає на 

прийняття основоположних рішень.  

 Розумію, що студентське життя – це не просте завдання, однак готовий(а) 

прикласти максимум зусиль для того, щоб якнайкраще опанувати знання з 

обраної професії та приймати активну участь у науковому та культурному житті 

університету.  

Відповідно, я вважаю, що вибір саме Центральноукраїнського 

національного технічного  університету є найкращим особисто для мене та щиро 

сподіваюсь на позитивне вирішення мого прохання щодо вступу на спеціальність 

073 «Менеджмент». 
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